



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

Secretaria Municipal de Administração
Diretoria de Recursos Humanos

ERRATA

EDITAL nº 074/22, de 09 de junho de 2022.

Onde se lê:

CARGO: CUIDADOR – 20h

Leia-se:

CARGO: CUIDADOR – 30h

Arapongas, 15 de junho de 2022.

GABRIEL ESPER DUARTE

Secretário Municipal de Administração